

На бюджетную форму в БГУИР абитуриенту недостаточно было набрать 300 баллов – ректор университета

Ректор Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники Вадим Богуш заявил, что 100 % бюджетников университета имели при поступлении более 300 баллов. Об этом сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости» со ссылкой на [БЕЛТА](#).



Фото носит иллюстративный характер, Depositphotos

По словам В. Богуша, чтобы поступить на бюджетную форму получения образования в БГУИР, абитуриенту недостаточно было набрать 300 баллов. А на некоторые специальности платной формы обучения проходной балл превышал 320.

Такой высокий уровень подготовки абитуриентов свидетельствует о востребованности университета как среди поступающих, так и среди заказчиков кадров.

Как отметил ректор БГУИР, по всем формам получения образования объемы запланированной подготовки в вузе колеблются от 2,7 тыс. до 3 тыс. человек.

Главной формой обучения является дневная, однако есть потенциал и у заочной, в том числе сокращенной. Такое образование получают выпускники колледжей, которые уже работают в экономике и стремятся повысить свой профессиональный уровень. Эти абитуриенты для поступления проходят внутренние испытания университета.

В. Богуш подчеркнул, что в БГУИР регулярно обновляется образовательная программа. Это необходимо в связи с тем, что технологическая элементная база в информационных технологиях, микроэлектронике, а также в радиотехнических системах обновляется каждые 5–7 лет.

Основной задачей университета ректор БГУИР назвал организацию взаимодействия с заказчиками кадров. Речь идет как о формате подготовки специалистов, так и о потребностях рынка. Существуют сферы деятельности, которые начинают сами генерировать рабочие места. Такие условия требуют от специалистов высокой квалификации, а также гибкости и умения получать новые навыки.

Автор материалов

Алеся Кравченя